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25ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 17ª LEGISLATURA 
20.10.2015 – TERÇA-FEIRA 

 

P A U T A 
 Apresentação, discussão e votação de: 

 02 Moções: 

 Honra ao defensor público Fábio Souza de Carvalho, por ter protagonizado um 
ato de extremo amor ao adotar três crianças, irmãos consanguíneos, oferecendo 
aos mesmos um lar definitivo, uma família, bem como diminuindo a fila de adoção 
do Estado, de autoria do vereador Adonilson Lima; 

 Aplauso ao Marília Futebol Clube pela conquista do 2º turno do Campeonato 
Maranhense da 2ª Divisão – 2015. 

 06 Indicações: 

 Nº 376/2015, de autoria da vereadora Edneusa Caetana Frazão, ao prefeito 
Sebastião torres Madeira, de envio a este Poder Legislativo de um projeto de lei 
que “dispõe sobre a climatização das unidades escolares e creches deste 
Município, conforme especificações de anteprojeto em anexo; 

 Nº 381/2015, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito 
Sebastião torres Madeira e ao secretário municipal de Infraestrutura, 
Transportes e Serviços Públicos, Roberto Vasconcelos Alencar, da 
pavimentação asfáltica da Av. dos Pernambucanos, em toda a sua extensão, 
compreendendo os Bairros Parque Santa Lúcia e Vila Fiquene; 

 Nº 382/2015, de autoria do vereador Enoc Lima Serafim, ao prefeito Sebastião 
torres Madeira e ao secretário municipal de Infraestrutura, Transportes e 
Serviços Públicos, Roberto Vasconcelos Alencar, da construção de uma praça 
no Bairro Itamar Guará, equipada para a prática de esportes e lazer; 

 Nº 383/2015, de autoria do vereador José Carneiro Santos, ao prefeito 
Sebastião torres Madeira e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, 
José Ribamar Alves Soares, da colocação de redutores de velocidade – tipo 
tartaruga, com devidas sinalizações, na Av. Luís Brasília, nos trechos 
compreendidos entre as Ruas: Tiradentes e Rui Barbosa; Tiradentes e Tomás de 
Aquino, no Parque São José; 

 Nº 384/2015, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao 
prefeito Sebastião torres Madeira, que a concessão do transporte público 
coletivo de Imperatriz possa ser dividida em quatro partes iguais, com o objetivo de 
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favorecer a concorrência entre as empresas prestadoras desse serviço, 
consequentemente obter melhor qualidade na prestação do mesmo; 

 Nº 385/2015, de autoria do vereador Richard Wagner Silva de Mercedes, ao 
prefeito Sebastião torres Madeira e ao secretário municipal de Educação, 
Zesiel Ribeiro da Silva, da reforma da Escola Municipal Coelho Neto, no Povoado 
Mãozinha, próximo ao Povoado Lagoa Verde. 

 

ORDEM DO DIA 
 
 

 Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

 Nº 58, de 30.09.2015, de autoria do vereador Enoc Lima Serafim, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Marcos Eglan da Silva”; 

 Nº 59, de 01.10.2015, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Flávio Roberto Ribeiro Soares”. 
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